

清华大学明年
首招河南文科生 2版

学生专用候车点
方便孩子乘车 5版

新国奥大名单公布
建业杨林意外入选 14版

国务院发出通知

明年开展第二次全国经济普查

据新华社北京11月19日电(记者张毅)记者19日从中国政府网获悉,根据《全国经济普查条例》的规定,国务院日前发出通知,决定于2008年开展第二次全国经济普查。

通知指出,这次普查的主要目的是全面调查了解我国第二产业和第三产业的发展规模及布局;了解我国产业组织、产业结构、产业技术的现状以及各生产要素的构成;摸清我国各类企业和单位能源消耗的基本情况;建立健全覆

盖国民经济各行业的基本单位名录库、基础信息数据库和统计电子地理信息系统。通过普查,进一步夯实统计基础,完善国民经济核算制度,为加强和改善宏观调控,科学制定中长期发展规划,提供科学准确的统计信息支持。

第二次全国经济普查的对象是在我国境内从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。具体范围包括:采矿业、制造业、电力、燃气及水的生产和供应业,建筑业,

交通运输、仓储和邮政业,信息传输、计算机服务和软件业,批发和零售业,住宿和餐饮业,金融业,房地产业,水利、环境和公共设施管理业,教育、卫生、社会保障和社会福利业,文化、体育和娱乐业,以及公共管理与社会组织等。

普查的主要内容包括单位基本属性、从业人员、财务状况、生产经营情况、生产能力、能源消耗、科技活动情况等。普查的标准时点是2008年12月31日,时期资料为2008年度。

今天白天到夜里 晴间多云



风力 偏北风3级左右

温度 最高17℃ 最低6℃

降水概率 10%

胡锦涛在内蒙古考察工作时强调

深入学习贯彻党的十七大精神 为创造人民美好生活不懈奋斗

新华社呼和浩特11月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛近日在内蒙古自治区考察工作时强调,要不断把学习贯彻党的十七大精神引向深入,真正在武装头脑、指导实践、推动工作上狠下工夫,使学习贯彻党的十七大精神的过程成为推动科学发展观深入贯彻落实的过程,成为推动经济社会又好又快发展的过程,成为推动改善民生的过程,成为推动各民族团结进步的过程,成为推动党的建设全面加强的过程。

初冬的内蒙古高原天气渐寒,但学习贯彻党的十七大精神的热潮使这里处处涌动着勃勃生机。11月17日至19日,胡锦涛在内蒙古自治区党委书记储波和政府主席杨晶等陪同下,先后来到鄂尔多斯、呼和浩特等地,深入草原牧区、企业车间调查研究,同各族干部群众共商深化改革开放、推动科学发展、促进社会和谐大计。

内蒙古是我国北方重要生态屏障。胡锦涛非常关注这里的生态环境保护,一到鄂尔多斯就驱车前往位于毛乌素沙地东北边缘的金鑫霍洛旗苏布尔嘎镇,考察当地退耕还林、退牧还草情况。胡锦涛来到蒙古族牧民布仁吉日嘎拉家,仔细察看院子里的羊圈,并到他家中同几位牧民拉起家常。了解到这几户牧民通过发展舍饲养羊,盖起了新房,买上了汽车,日子一天比一天红火,胡锦涛高兴地说:你们积极响应国家号召,放牧养为圈养,既保护了生态,又发展了生产,增加了收入,走上了致富道路,为广大牧民建设社会主义新农村带了好头。胡锦涛还实地察看了这里退牧还草情况,看到成片的沙丘已长满沙柳等植物,曾经退化的草原植被开始恢复,他对当地干部说,抓好退耕还林、退牧还草,对于恢复生态、改善民生有着重要作用,符合科学发展观的要求,要进一步完善政



11月17日至19日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在内蒙古自治区考察工作。这是胡锦涛在呼和浩特市西落街低保户周云家中嘘寒问暖。新华社记者 鞠鹏 摄

策、巩固成果,坚持不懈地把这件利民的事情做好。

开发能源、节约能源是胡锦涛这次考察的一个重点。达到世界领先水平的神

华集团有限责任公司煤直接液化项目一期工程即将建成,建设者们正在紧张安装和调试。胡锦涛走进厂区,详细了解项目建设进度、工艺流程、生产成本等情

况。他对企业干部职工说,建设煤直接液化项目是一个重要战略举措,要高质量、高水平地把这个项目建设好,为保障国家能源安全作出贡献。(下转第二版)

贯彻十七大精神 推进跨越式发展

凝聚力量推动发展

学习十七大精神报告会举行

本报讯(记者 王一博)全市学习十七大精神报告会昨日举行,中央党校党史教研部副主任、博士生导师谢春涛教授作了一场生动翔实的辅导报告。市委常委、宣传部部长丁世显主持报告会。

谢春涛是中央党校中青年干部培训班、理论宣传干部培训班等多种班次的骨干教师,入选全国宣传文化系统“四个一批”人才,是我国著名的党史研究专家。报告中,谢春涛结合十七大主题,从改革开放以来取得的成就、科学发展观、党的建设等方面进行了精彩阐述,使与会人员在深入学习、深刻领会十七大精神上深受启发。

丁世显指出,各单位要结合报告进一步加强十七大精神的学习理解,切实把学习宣传、贯彻落实十七大精神作为当前和今后一个时期主要任务,结合本单位、本系统实际进一步做好宣讲工作,切实把全市人民的思想统一到十七大精神上来,把力量凝聚到实现党的十七大确定的各项任务上来,推动我市各项事业的跨越式发展。

市委各部委、市直各单位、各人民团体负责人参加报告会。

把握十七大精神实质

中原区组织干部培训

本报讯(记者 靳刚 通讯员 葛放)昨天上午,中原区科级干部学习贯彻党的十七大精神培训班正式开始,此次培训班为期3天,来自全区的630多名科级干部接受了培训。

为深刻认识党的十七大的重大历史意义和现实意义,认真贯彻十七大精神,中原区委、区政府从中央党校、河南省委党校和市委党校请来专家教授,举办了为期3天的中原区科级干部学习贯彻党的十七大精神培训班。培训的主要内容有:坚定不移地开展社会主义民主政治、马克思主义中国化及中国特色社会主义理论体系、构建社会主义和谐社会、如何理解并牢固树立科学发展观、以改革创新精神继续推进党的建设的伟大工程等。

跨行通存通兑业务昨日开通

受理银行手续费标准不一

新华社北京11月19日电(记者 刘诗平 王宇)我国商业银行自19日起,在全国范围内开通小额支付系统跨行通存通兑业务,百姓持存折可到加入了中国人民银行小额支付系统的各银行存取现金、转账和账户余额查询。

此前,银联卡实现了全国范围内的通存通兑,但只能在ATM机上通存通兑,不能在柜台操作。此次跨行通存通兑的推出,使客户可持银行活期存折、借记卡在各家银行网点实时通存通兑。

今年5月20日,中国人民银行下发《关于改进个人支付结算服务的通知》,要求商业银行充分利用小额支付系统,实现跨行资金转账、代理收付和通存通兑,实现银行营业网点的资源共享,方便客户就近选择银行网点办理业务。

据了解,已加入央行小额支付系统的银行,并不是所有的网点都开通了此项业务。中国银行个人金融部高级经理牛彩双说:“根据央行要求,中行在全国范围内开通了通存通兑业务,但个别分行会根据当地央行安排确定具体推出时间。”

央行规定,手续费数额由受理银行按照市场化原则自行确定,因此各行手续费标准不一。从已知的收费标准看,交易金额基本上是1%,工行、建行、农行等银行的最高上限达200元;柜台跨行查询每笔收费为5元或10元。

有关专家指出,跨行通存通兑业务的开通,使银行存折走出了跨行柜台受理困难的局限,进一步拓展了银行结算服务渠道,同时有助于实现不同银行间营业网点的资源共享。

记者在采访中了解到,一些百姓对银行推出跨行通存通兑业务普遍持欢迎态度,但对银行的收费标准持有不同意见。

本报讯(记者 曹克)昨日,记者从人行郑州中心支店获悉,自即日起,随着全省开通小额支付系统通存通兑业务,居民在任何一个开办此业务的银行营业网点,均可办理跨行通存通兑业务。目前,除广东发展银行郑州分

我省有部分网点未开通

行、漯河市城市信用社和河南省农村信用社、河南省邮政储蓄的全部网点以及农行河南省分行的部分网

办理手续和流程

客户开通跨行通存通兑手续是:客户在办理跨行通存通兑业务之前,须持本人有效身份证件和相关存款凭证,亲自到开户银行申请开通该业务,并签订业务协议;

开通手续既可以在开立个人存款账户时一并申请,也可在开户之后再回到开户银行另行申请;

在办理开通手续时,客户将获得开户行一个12位数的支付行号,以后到其他银行跨行通存通兑时,需提供这一号码;

客户在与银行签订协议的同时,要明确单日取款(包括转账和取现)的累计限额。

客户办理跨行通存通兑业务流程是:目前开通通存通兑的账户限于活期存款账户,存款凭证包括活期一本通、普通活期存折和借记卡;

点外,全省其他办理个人业务的银行均已开通小额支付系统跨行通存通兑业务。因此,客户在办理跨行通存通兑业务时应选择开通此项业务的银行,或者提前向有关银行进行电话咨询。

客户到账户开户行申请开通通存通兑业务后,可持有效身份证件和相关存款凭证到任何一家开通跨行通存通兑业务的银行,都可在当地甚至全国的任何一家银行网点,即时办理存款、取款、查询等业务;

为方便客户,跨行通存通兑允许代办,但需要出示代办人和存款人的身份证件和相关存款凭证。

据新华社北京11月19日电

郑汴产业带管委会挂牌

白沙官渡组团已有35个项目获批准,总投资183.9亿元

本报讯(记者 王思俊 孟斌 通讯员 朱星伟)昨日,在郑开大道开通一周年之际,郑汴产业带管委会办公地点在郑开大道白沙服务区附近落成,郑汴产业带管委会正式挂牌。

郑汴产业带规划面积167平方公里,郑州段为116.7平方公里,由西向东依次规划布局白沙组团、官渡组团和汴西新区组

团三大组团。为切实推进郑汴产业带的规划和建设,今年8月3日,郑汴产业带管理委员会成立,中牟县委书记崔绍营任管委会主任。

在当天上午的揭牌仪式上,郑州地产集团与郑汴产业带管委会举行了基础设施建设的签字活动。据悉,该产业带道路管网、村庄改造等基础设施一期投资30亿

元,整个基础设施改造项目需要投入200多亿元。截至目前,先后完成了白沙、官渡组团道路竖向规划设计方案、排水系统规划和拟入驻项目定位及选址,已有35个项目经省联审批准,总投资183.9亿元,河南财税专科学校、河南汉方药业有限公司、河南奥林特制药厂等项目本月将全面开工建设,其他项目正在积极推进。